



Republika e Kosovës
Republika Kosova
Republic of Kosovo



Komuna e Kaçanikut
Opština Kaçanik
Municipal Kaçanik

01Nr.60/01-2487/24
Kaçanik: 29.02.2024

Në bazë të nenit 55 të Rregullores për Punë të Kuvendit, në çështjen e shqyrtimit të Draft Planit të Punës së Komitetit për Komunitete për vitin 2024, Kuvendi i Komunës Kaçanik në mbledhjen e vet të mbajtur më datë 29 shkurt 2024, mori këtë:

**VENDIM
PËR APROVIMIN E PLANIT TË PUNËS SË KOMITETIT
PËR KOMUNITETE PËR VITIN 2024**

1. Me këtë Vendim, Aprovohet Plani i punës së Komitetit për Komunitete për vitin 2024, i propozuar nga Komiteti për Komunitete.
2. Në Planin e punës së Komitetit për Komunitete për vitin 2024, janë paraqitur temat e dhe aktivitetet, përkrahja e nevojshme dhe kalendari kohor.
3. Pjesë përbërëse e këtij Vendimi është : Plani i punës së Komitetit për Komunitete për vitin 2024 01Nr. 60/01-2487/24, i përmbledhur në gjithsej 4 faqe.
4. Ky Vendim hyn në fuqi sipas nenit 17 të Rregullores (MAPL) Nr.01/2017- për procedurën e hartimit dhe publikimin e akteve të komunës.
5. Për zbatimin e Planit të Punës së Komitetit për Komunitete do të kujdeset; Komiteti për Komunitete dhe organet tjera relevante të komunës.

Me këtë Vendim njoftohen: Kryetari i Komunës, Komiteti për Komunitete dhe Arkivi.

Kryesuesi i Kuvendit
Kemal Murseli





Republika e Kosovës
Republika Kosova
Republic of Kosovo



Komuna e Kaçanikut
Opština Kacanik
Municipal Kacanik
Komiteti për Komunitete

01Nr.60/*pr 2487*/2024
Kaçanik, 23.01.2024

PLANI I PUNËS SË KOMITETIT PËR KOMUNITETE PËR VITIN 2024

Kaçanik, 2024

Komiteti për Komunitete

Komiteti për komunitete është përgjegjës për promovimin dhe afirmimin e të drejtave dhe interesave të komuniteteve dhe shqyrton çdo shkelje që bëhet në këtë drejtim, dhe bën rekomandimin në Kuvendin e Komunës. Shqyrtimin e të gjitha politikave komunale, praktikave dhe aktiviteteve për tu siguruar se të drejtat dhe interesat e komuniteteve respektohen plotësisht, për të shprehur, mbrojtur dhe zhvilluar identitetin e tyre etnik, kulturor, fetar dhe gjuhësor, sigurimin dhe mbrojtjen adekuate të drejtave të komuniteteve brenda komunës.

Përbërja e Komitetit për Komunitete:

Emri dhe mbiemri	Përfaqësimi	Nr. Telefoni	Email adresa
Ekrem Livoreka	Kryesues i Komitetit -AAK	044 679 889	ekrem.livoreka5@rks-gov.net
Lejla Muhaxheri-Çaka	Anëtare - PDK	045 684 232	lejla.qaka@rks-gov.net
Arta Avdiu	Anëtare- LVV	044 921 621	arta.avdiu@rks-gov.net
Betim Shala	Anëtar - LDK	049 809 109	betim.shala@rks-gov.net
Arben Thaqi	Anëtar- OJQ	044 279 832	arbenthaqi@hotmail.com

Temat dhe aktivitetet e Komitetit për Komunitete për vitin 2024

Nr.	Tema	Aktivitetet	Përkrahja e nevojshme	Kalendari kohor 2023
1.	<p>1.Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2.Diskutimi për hartimin e planit të punës së Komitetit për Komunitete për vitin 2024;</p> <p>3.Të ndryshme.</p>	<p>Propozimi i anëtarëve për ndryshim dhe aprovim të planit të ri për Komitetin për Komunitete për vitin 2024.</p>	Komiteti për Komunitete	Janar-Mars
2.	<p>1.Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2.Gjendja e furnizimit me energji elektrike në Komunën e Kaçanikut.</p> <p>3.Të ndryshme</p>	<p>Vizitë në zyrën e furnizimit me energji elektrike në komunën e Kaçanikut</p> <p>- Furnizimi jo i rregullët me energji elektrike;</p> <p>- Tarifat e larta të energjis elektrike;</p> <p>- Ndërperja e rrymës elektrike për shkak të punimeve në rrjetë.</p>	KEDS	Shkurt-Qershor
3.	<p>1.Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2.Gjendja e Arsimit në komunën e Kaçanikut;</p> <p>3.Të ndryshme</p>	<p>Vizitë shkollave të mesme të ulëta (Emin Duraku, Ali Asllani, Dituria, Gafurr Luma);</p> <p>- Vështirësit e nxënësve në të nxënë;</p> <p>- Transporti i nxënësve me nevoja të veçanta dhe nxënësve në largësi , sipas ligjit ekzistues;</p> <p>- Takim me këshillin e prindërve dhe këshillin e nxënësve;</p> <p>- Aktiviteti brenda shkollave;</p> <p>- Motivimi i nxënësve të suksesshëm;</p> <p>- Braktisja e shkollës nga nxënësit.</p>	<p>Drejtoria e Arsimit</p> <p>Drejtorët e shkollave</p>	Shkurt -Dhjetor

4.	<p>1. Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2. Të drejtat e qytetarëve të komunës së Kaçanikut;</p> <p>3. Të ndryshme.</p>	<p>- Takim me zyrtarin për të drejtat e njeriut dhe barazi gjinore;</p> <p>- Takim me OJQ të cilat mbrojnë të drejtat e qytetarëve;</p> <p>- Dhuna në familje.</p>	<p>Institucionet lokale dhe qendrore</p>	<p>Qershor-Dhjetor</p>
5.	<p>1. Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2. Ndarja e granteve dhe subvencioneve për OJQ;</p> <p>3. Të ndryshme.</p>	<p>- Takim me OJQ-të;</p> <p>- Sukseset dhe sfidat e OJQ-ve;</p> <p>- Ndarja e granteve dhe zbatueshmëria e ligjit për sponsorizim;</p> <p>- Takim me Drejtorin e Kulturës, Rinisë dhe Sportit.</p>	<p>Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit</p> <p>Kryetari i komunës</p>	<p>Mars-Maj</p>
6.	<p>1. Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2. Rastet sociale në komunën e Kaçanikut;</p> <p>3. Të ndryshme</p>	<p>- Takim me Drejtorin e Qendrës për Punë Sociale</p> <p>- Përkrahja e rasteve sociale në komunën e Kaçanikut;</p> <p>- Subvencionimi i rasteve në nevojë nga Komuna e Kaçanikut;</p> <p>- Inicimi për përkrahjen e nënave lehona dhe nënave vetushqyese.</p>	<p>Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit</p> <p>KVRL</p> <p>Koordinatori për rini</p>	<p>Qershor-Shtator</p>
7.	<p>1. Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2. Gjendja e sigurisë në komunën e Kaçanikut</p> <p>3. Të ndryshme</p>	<p>- Takim me komandantin e stacionit Policor për raportimin e gjendjes së sigurisë në komunën Kaçanikut;</p> <p>- Vizitë në Gjykatën Komunale në komunë e Kaçanikut.</p>	<p>Stacioni Policor në komunën e Kaçanikut</p> <p>KKSB</p>	<p>Prill-Shtator</p>

8.	<p>1. Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2. Gjendja aktuale e QKMF-së ,në komunën e Kaçanikut</p> <p>3. Të ndryshme.</p>	<p>- Vizit me Drejtorin e QKMF-së</p> <p>- Furnizimi me barna esenciale;</p> <p>- Ndërgjegjësimi për kancerin e gjirit;</p> <p>- Vaksinimi</p>	<p>Drejtoria e shëndetësis dhe mirëqenies sociale</p> <p>Drejtori QKMF-së</p>	Tetor
9.	<p>1. Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2. Gjendja e bizneseve në komunën e Kaçanikut;</p> <p>3. Të ndryshme</p>	<p>- Takim me komunitetin e bizneseve</p> <p>- Përfitimi i bizneseve nga rimëkëmbja ekonomike</p> <p>- Turizmi malor</p>	<p>Komuna Kaçanik</p> <p>Drejtoria e Zhvillimit Ekonomik dhe Turizimit</p>	Shkurt-Dhjetor
10.	<p>1. Aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e fundit;</p> <p>2. OVL UÇK-së në komunën e Kaçanikut ;</p> <p>3. Të ndryshme</p>	<p>- Takim me OVL e UÇK-së</p> <p>- Takim me familjet e Dëshmorëve, Invalidëve, Veteranëve të luftës.</p>	OVL UÇK-së	Mars-Dhjetor

Vërejtje: Përveç temave dhe aktiviteteve të cilat janë paraparë në këtë plan, ne mund të zhvillojmë edhe aktivitete të tjera, sipas nevojës.

